



ГБУСО «Селенгинский ЦСПСиД»  
Г. Гусиноозерск, № 3, март 2016

# Вестник

## Праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню 8 марта



### В этом выпуске:

1 стр. Праздник 8 марта

2 стр. Лыжня-2016

Зстр. А, ну-ка девочки, а ну, красавицы!

4 стр. Воспитанница

Селенгинского центра социальной помощи семье и детям выступила в концерте посвященном Международному женскому дню

5 стр. Испекли мы каравай.

### Именинники

1 марта—Жабжанов  
Андрей

1 марта—Шнурченко Роман

6 марта Татьяна  
Михайловна кух. работник

Ура! Весна!





## Лыжня - 2016

5 марта 2016 года на лыжной базе Гусиноозерска воспитанники приняли участие в XXXIV Всероссийской массовой лыжной гонке «Лыжня России - 2016».

Ребята могли вдоволь покататься на лыжах, подышать свежим морозным воздухом.

Подобного рода мероприятия способствуют повышению у людей интереса к физическому самосовершенствованию, раскрытию ценности физической культуры, популяризации самостоятельных занятий с широким использованием природных факторов и формированию в массовом сознании понимания жизненной необходимости физкультурно-спортивных занятий.



## Воспитанники Селенгинского центра социальной помощи семье и детям приняли участие в международном проекте VIDEOYROKI

Олимпиада по русскому языку и математике, в которой воспитанники Артем Билектуев и Вероника Журкова заняли 1 и 3 места соответственно.

Саламатина Т.А.





## С воспитанниками проведен инструктаж по пожарной безопасности

06 марта проведены тренировочные занятия с воспитанниками по отработке навыков поведения в случае пожара. Разъяснено о том, куда перемещаться при появлении очага возгорания, закреплена последовательность эвакуации. Также воспитанники учились пользоваться марлевыми повязками.



## А ну-ка, девочки, а ну, красавицы!

Под таким названием 6 марта проведена развлекательная программа, в которой приняли участие самые умные, самые ловкие, самые находчивые девочки.



На всех этапах конкурса - кулинарном, дизайнерском, творческом - девочки показали, что умеют очень многое: шить, вязать, готовить еду, заниматься домашним хозяйством, оставаясь при этом привлекательными и обаятельными. А мальчики были болельщиками.





Воспитанница Селенгинского центра социальной помощи семье и детям выступила в концерте

Казачий ансамбль «Казачата» младшей возрастной группы, в котором состоит Антропова Александра, выступил в праздничном концерте в честь Международного женского дня 8 марта. Концерт состоялся в доме культуры «Шахтер» г. Гусиноозерска.

## Инструктаж по технике пожарной и антитеррористической безопасности

Прошел 03 марта в Селенгинском центре социальной помощи семье и детям. На инструктаже рассмотрены правила работы с огнетушителями (в зависимости от видов) - углекислотными / порошковыми, пожарным рукавом, действия персонала и порядок эвакуации воспитанников в случае пожара. Также проведен инструктаж по антитеррористической безопасности. До персонала доведена памятка по предупреждению и противодействию возможному проведению террористического акта с участием смертников в общественных местах.





## Испекли мы каравай



Традиционно в выходные дни ребята снова провели занятие в комнате социальной адаптации. На этот раз осваивали азы по приготовлению домашнего пирога с вареньем. Ребята под чутким руководством воспитателя замесили тесто, раскатали, выложили начинку из смородинового варенья – вкусный сытный пирог готов!

Во время таких занятий ребята получают необходимые знания, которые им пригодятся в повседневной жизни, что немаловажно для формирования у них социально-бытовых навыков.

## Воспитанники и педагоги Селенгинского центра социальной помощи семье и детям приняли участие в спортивной акции «Белая ромашка»

Акция в рамках проведения Международного дня борьбы с туберкулезом состоялась 28 марта в Спортивном центре Гусиноозерска. Мероприятие организовано при участии Комитета по спорту, Противотуберкулезного диспансера и волонтеров Селенгинского района. Также в акции приняли участие студенты Гусиноозерского техникума. С ребятами, в т.ч. и с малышами проведено много спортивных состязаний, игр и конкурсов. Не остались в стороне и педагоги учреждения, которые также активно принимали участие в мероприятии.

После мероприятия ребята раздали горожанам ромашки, изготовленные своими руками.

